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BART SOMERS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Decreet Integraal Handelsvestigingsbeleid  -  Gebiedsafbakeningen

Middels het decreet Integraal Handelsvestigingsbeleid hebben de gemeenten de 
bevoegdheid om kernwinkelgebieden en winkelarme gebieden af te bakenen. Ook de 
provincies kunnen winkelarme gebieden afbakenen met een 
gemeentegrensoverschrijdend karakter, in overleg met de betrokken gemeenten, en op 
vraag van minstens één betrokken gemeente.

1. Hoeveel gemeenten hebben thans al gebruikgemaakt van de bevoegdheid tot 
afbakening van een kernwinkelgebied, zoals gedefinieerd in het decreet IHV? 
Hoeveel kernwinkelgebieden werden aldus in Vlaanderen afgebakend? Graag een 
limitatief overzicht, met vermelding van de inwerkingtreding van het 
kernwinkelgebied.

2. M.b.t. de afbakening van winkelarme gebieden:

a) Hoeveel gemeenten hebben thans al gebruikgemaakt van de bevoegdheid tot 
afbakening van een winkelarm gebied, zoals gedefinieerd in het decreet IHV? 
Graag een limitatief overzicht, met vermelding van de inwerkingtreding van het 
winkelarm gebied.

b) Hoeveel provincies hebben thans al gebruikgemaakt van de bevoegdheid tot 
afbakening van een winkelarm gebied, zoals gedefinieerd in het decreet IHV? 
Graag een limitatief overzicht, met vermelding van de inwerkingtreding van het 
winkelarm gebied.

c) Hoeveel winkelarme gebieden werden aldus in Vlaanderen afgebakend tot op 
heden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (25), Bart Somers (11).



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 11 van 1 oktober 2021
van MAURITS VANDE REYDE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Hilde Crevits, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Economie, 
Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw.


